
Risposta data dal sig. Vitorino in nome della Commissione

(30 novembre 1999)

La Commissione si pregia di rinviare l’Onorevole Parlementare alla risposta da essa data all’ interrogazione
scritta P-2703/97 dell’Onorevole Florio (1).

(1) GU C 60 del 25.2.1998.

(2000/C 170 E/181) INTERROGAZIONE SCRITTA E-2174/99

di Salvador Jové Peres (GUE/NGL) alla Commissione

(29 novembre 1999)

Oggetto: Atti legislativi che possono alterare le condizioni di concorrenza

Supponendo che, senza alcuna giustificazione chiara, un regolamento accordi una riduzione tariffaria alle
materie prime utilizzate da una sola azienda nell’ambito di un insieme di imprese che si dedica alla stessa
attività, come qualificherebbe la Commissione una situazione del genere?

Risposta data dal sig. Monti in nome della Commissione

(6 dicembre 1999)

La Commissione non ha l’abitudine di rispondere a questioni ipotetiche.

(2000/C 170 E/182) INTERROGAZIONE SCRITTA E-2187/99

di Christos Folias (PPE-DE) e Ioannis Marínos (PPE-DE) alla Commissione

(29 novembre 1999)

Oggetto: Trattato di Amsterdam e sport

Malgrado il riconoscimento dell’importanza sociale dello sport, quest’ultimo rimane sostanzialmente al di
fuori del trattato. La dichiarazione n. 29 allegata all’Atto finale del trattato di Amsterdam non consente alla
Comunità di assumere una qualsivoglia azione in materia di sport.

Data la valenza sociale dello sport, sia esso professionale o dilettantistico, in particolare per quanto
riguarda la formazione dell’identità della persona, il ravvicinamento dei popoli e la promozione degli ideali
olimpionici, come pure la sua importanza economica per via della creazione di nuovi posti di lavoro,

può la Commissione far sapere:

1. se ritiene necessario che da parte della Comunità venga attuata una qualche iniziativa mirante a
incoraggiare la cooperazione tra gli Stati membri o la cooperazione con paesi terzi, come pure a
integrarne l’azione, così come avviene in materia di cultura e se dispone di informazioni su eventuali
risultati pratici sinora ottenuti in forza della dichiarazione di cui sopra;

2. in caso affermativo, in che modo intende proporre, in occasione della nuova Conferenza intergover-
nativa, l’inclusione dello sport nel nuovo trattato e la definizione di un capitolo ad esso riservato;

3. se dispone della struttura necessaria per realizzare un’eventuale politica comune dello sport?
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